A 2019. november 5-ei Társulási tanácsi ülés 6. sz. napirendje: A DÁM Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítása
Előadó: Társulási tanács elnöke
A DÁM Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának módosítására az 1. sz. mellékletben foglaltak szerinti pontosítások, és a megállapodás 7.8 pontja szerinti lakosságszám változás átvezetése miatt van szükség.
A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának módosításait az 1 sz. melléklet, az egységes szerkezetű megállapodást a 2 sz. melléklet tartalmazza. 
Javaslom a határozati javaslat elfogadását.
Határozati javaslat:

A DÁM Önkormányzati Társulás Tanácsa megtárgyalta és a melléklet szerinti tartalommal elfogadta a társulási megállapodás módosításait, és az egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodást.
A társulási tanács felhatalmazza a társulás elnökét, hogy a Társulási megállapodás módosítását utolsóként aláíró képviselő-testület jóváhagyó határozatának megküldése után, legkésőbb december 10-ig a módosítást és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást küldje meg a Magyar Államkincstárnak. 

Határidő: 2019. december 10.
Felelős: elnök
