A 2020. július 3-ai Társulási tanácsi ülés 1. sz. napirendje: Tájékoztató a veszélyhelyzet alatt hozott határozatokról
Előadó: Porga Ferenc elnök

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának Elnökeként az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 40/2020. (III.11.) Korm. rendeletre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján 2020. március 16 és 2020. július 3. közötti időszakban az alábbi döntéseket hoztam:

7/2020. (III.16.) Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása:

A DÁM Önkormányzati Társulás által fenntartott intézményekben – Tamási és Környéke Szociális Központ (7090 Tamási, Rákóczi u. 1.) és Iregszemcse Szociális Intézménye (7095 Iregszemcse, Rákóczi u. 1.) -, azok minden telephelyén (Tamási, Pári, Ozora, Magyarkeszi, Hőgyész, Iregszemcse) a nappali ellátás határozatlan ideig történő szüneteltetése és bejárási tilalom elrendelése 2020. március 16. napjától visszavonásig.
8/2020. (III.30.) Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása:
A veszélyhelyzet idején a 65 éven felüliek és a házi karanténban lévők ellátására a DÁM Önkormányzati Társulás, az általa fenntartott Tamási és Környéke Szociális Központ (7090 Tamási, Rákóczi u. 1.) és Tamási Város Önkormányzata közötti feladatellátási megállapodás jóváhagyása.
9/2020. (IV.30.) Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása
A települési önkormányzat polgármesterének a feladatkörébe tartozó hatósági házi karanténban lévők és 70 év felettiek, valamint az Önkormányzat döntése alapján a 65 éven felüliek és az önkéntes karanténban lévő tamási lakosok ellátására létrejött feladatellátási megállapodás módosításának jóváhagyása, amellyel az ellátás kiterjed az otthonukban élő fogyatékos személyekre is.
10/2020. (V.22.) Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása
A DÁM Önkormányzati Társulás által fenntartott DÁM Gazdasági Ellátó Szervezet vezetői pozíciójára magasabb vezetői beosztásban pályázat kiírása.
11/2020. (V.22.) Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása
A gyepmesteri, állatmentési tevékenység ellátására 2015. október 30. napjával kötött, a DÁM Önkormányzati Társulás és az ALPHA-VET Kft. közötti megbízási szerződés módosításának jóváhagyása, Hőgyész Nagyközség Önkormányzatának csatlakozása, illetve a szolgáltató egyes szolgáltatási díjainak módosítása miatt.
12/2020. (V.28.) Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása
A DÁM GESZ vezetésére kiírt magasabb vezetői pályázat véleményezésére létrehozott bizottságba bizottsági tagként Tillmann András László, Diósberény Község polgármesterének, Tóth Szabolcs, Iregszemcse Község polgármesterének, Vigh László Tolnanémedi Község polgármesterének megválasztása.
13/2020. (VI.17.) Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása
A 7/2020. (III. 16.) Társulási Tanácsi Elnöki határozattal a DÁM Önkormányzati Társulás által fenntartott intézményekben és azok minden telephelyén (Tamási, Pári, Ozora, Magyarkeszi, Hőgyész, Iregszemcse) elrendelt, a nappali ellátás határozatlan ideig történő szüneteltetésének és bejárási tilalomnak 2020. június 18. napjától - az ellátás során a veszélyhelyzet megszüntetéséről, továbbá a veszélyhelyzet megszűnésével összefüggő átmeneti szabályokról és a járványügyi készültségről szóló törvényekben foglalt előírások és korlátozás betartásával – történő megszüntetése.
Javaslom a határozati javaslat elfogadását.
Határozati javaslat:
A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta és elfogadta az elnök által a veszélyhelyzet alatt hozott döntésekről szóló tájékoztatót.
Felelős: elnök
Határidő: azonnal

