2020. július 3-ai tárulási ülés 5. napirendi pont: Döntés a DÁM Gazdasági Ellátó Szervezet magasabb vezetői pályázatáról.

A DÁM Önkormányzati Társulás pályázatot tett közzé - a KSZK honlapján, illetve a Kjt. előírásának megfelelően az társulás közvetlen fenntartásában érintett település polgármesteri hivatalának hirdetőtábláján – a DÁM Gazdasági Ellátó Szervezet magasabb vezetői (intézményvezetői) beosztására, mivel a jelenlegi intézményvezetőnek, Dudás Adriennek 2020. július 12-én lejár az 5 éves vezetői kinevezése. A pályázat beadási határideje 2020. június 22-e volt. 

A beadási határidőig 1 db pályázat érkezett, mely megfelelt a pályázati kiírásban szereplő feltételeknek. A pályázó Dudás Adrienn Diána a DÁM GESZ jelenlegi intézményvezetője.

A DÁM Önkormányzati Társulás elnöke 2020. május 28-án a 12/2020.(V.28.). számú elnöki határozatában döntött arról, hogy 3 fős eseti bizottságot hoz létre a magasabb vezetői állásra beérkezett pályázatok véleményezésére. A DÁM GESZ vezetésére kiírt magasabb vezetői pályázat véleményezésére létrehozott bizottság bizottsági tagjai: Tillmann András László, Diósberény Község polgármesteré, Tóth Szabolcs, Iregszemcse Község polgármestere, és Vigh László Tolnanémedi Község polgármestere
Az eseti bizottság ülésére 2020. július 3-án 8:45 órától kerül sor. A pályázót személyesen meghallgatják. Az ülésről jegyzőkönyv készül.

A bizottság tagjai a pályázó kinevezését javasolják/nem javasolják a társulási tanácsnak.

Határozati javaslat: (szóbeli előterjesztés)

