2020. augusztus 11-ei Társulási Tanácsi ülés 6. sz. napirendi pontja: A DÁM Önkormányzati Társulás és Intézményei 2020. évi költségvetési előirányzatának módosítása.
Előadó: Porga Ferenc elnök
A 2020. évi költségvetés előirányzatának módosítására egyrészt a települési önkormányzatok által biztosított egyes közszolgáltatásokat érintő bérintézkedések kiadásainak támogatásáról szóló 305/2020. (VI.30.) Korm. rendelettel megállapított kiegészítő támogatás miatt van szükség.
A költségvetési előirányzat módosításának másik oka a 8/2020. (II. 19.) Korm. rendelet, mely a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvénynek a szociális, valamint a gyermekjóléti és gyermekvédelmi ágazatban történő végrehajtásáról szóló 257/2000. (XII. 26.) Korm. rendelet módosításáról rendelkezik. A módosítás a szociális ágazati összevont pótlékot érinti, a pótlék emelése 6-14 %-os illetményemelést jelent a szociális dolgozóknak. A kormányrendelet szerint az emelt pótlékra a dolgozók 2020. január 1-től jogosultak. 
A DÁM Önkormányzati Társulás bevétele a bérintézkedések kiadásainak támogatásához kapott kiegészítés összegének (28.801.100.- Ft) és a szociális ágazati pótlék összegének (19.824.568 Ft) és az önkormányzatok által fizetendő szociális hozzájárulás csökkentésének (10.854.501.- Ft) különbözetével (37.771.167.- Ft) kerül növelésre. 
Az előirányzat módosítása mindkét Intézmény esetében a központi irányítószervi támogatás bevételének növelését eredményezi, kiadásként pedig az alapilletmények, szociális hozzájárulás és dologi kiadások között jelenik meg. A Tamási és Környéke Szociális Központ költségvetésének módosítását Hőgyész, Dúzs, Kalaznó településeken a vásárolt élelmezés összegének, valamint a szociális étkeztetés térítési díjának emelése is indokolja, mely a kiadások között dologi kiadás növekedésként (vásárolt élelmezés 775.735.- Ft), a bevételek között pedig működési bevétel növekedésként (ellátási díjak és kiszámlázott ÁFA 775.735.- Ft) jelentkezik
Határozati javaslat:

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa a DÁM Önkormányzati Társulás és Intézményei költségvetési előirányzatának módosítását megtárgyalta, és azt a melléklet szerinti tartalommal elfogadta.
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