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                 DÁM Önkormányzati Társulás

Feljegyzés az intézményi térítési díjak megállapításához a Tamási és Környéke Szociális Központnál
Diósberény, Regöly és Keszőhidegkút Községek Önkormányzatának képviselő-testületei úgy döntöttek, hogy a jelenleg a Hegyhát Evangélikus Szeretetszolgálat feladatellátásában működő szociális alapszolgáltatási feladataikat (házi segítésnyújtás, szociális étkeztetés, idősek nappali ellátása) 2021. január 1-jétől a Tamási és Környéke Szociális Központtal szeretnék ellátatni.
A DÁM Önkormányzati Társulás társulási megállapodása tartalmazza, hogy „a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról, azok igénybevételéről, valamint a fizetendő térítési díjakról szóló rendeletalkotás kötelezettsége a Tamási és Környéke Szociális Központ esetében Tamási Város Önkormányzatát illeti. A Tanács által hozott döntésekről a kijelölt önkormányzatok rendeletet alkotnak, amely rendelet az ellátásban részt vevő önkormányzatokra nézve kötelező érvényű”
A napirendi pont melléklete a Tamási és Környéke Szociális Központ térítési díjának javasolt összegét tartalmazza szolgáltatásonként.


                 DÁM Önkormányzati Társulás

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának Elnökeként az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendeletre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbi döntést hozom:

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsi Elnökének 

39/2020.(….) számú határozata

A DÁM Önkormányzati Társulás által fenntartott Tamási és Környéke Szociális Központ melléklet szerinti intézményi térítési díjait jóváhagyom, és javaslom Tamási Város Önkormányzatának, hogy a helyi szociális rendeletébe a társulási tanács által elfogadott térítési díjakat építse be, és azok bevezetésére Diósberény, Regöly, Keszőhidegkút települések esetében 2021. január 1-jét határozza meg. 

Határidő: azonnal

Felelős: a társulás elnöke 
