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DÁM Önkormányzati Társulás
Társulási Tanácsa

7090 Tamási, Nyírfa sor 15.

----------------




A DÁM Önkormányzati Társulás elnökeként a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatályba​lépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) Korm. rendeletre tekintettel a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a társulási tanács hatáskörét gyakorolva az alábbi döntést hozom:

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsi Elnökének 

8/2021. (III.16.) számú határozata

A DÁM Önkormányzati Társulás Tanácsának elnökeként a koronavírus terjedésének megelőzésére és a kockázatok csökkentésére a Társulás által fenntartott Tamási és Környéke Szociális Központ intézményben az alábbi intézkedéseket jóváhagyom:

Amennyiben az intézmény a szociális alapszolgáltatás működéséhez alkalmazott, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 3. számú mellékletében meghatározott szakképzettségi előírásoknak ideiglenesen nem felel meg, és a szolgáltatás biztosításához az adott szakfeladaton nem áll rendelkezésre szakképzett munkaerő, úgy a szükséges humánerőforrást egyéb módon biztosítja. 
Valamennyi nappali ellátást nyújtó telephelyen - a veszélyhelyzet időtartama alatt - a szolgáltatást az igénybevevő lakókörnyezetében vagy infokommunikációs eszközök igénybevétele útján biztosítják.
Az intézmény a veszélyhelyzet ideje alatt a következő szolgáltatási elemeket biztosítja:
· Tanácsadás
· Esetkezelés
· Gondozás
· Étkeztetés (kizárólag kiszállítással)
· Felügyelet (csökkentett gyakorisággal)
· Háztartási vagy háztartást pótló segítségnyújtás (megnövekedett gyakorisággal)
· Készségfejlesztés (csökkentett gyakorisággal)
· Közösségi fejlesztés (csökkentett gyakorisággal)
Határidő: azonnal

Felelős: a társulás elnöke 
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