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                 DÁM Önkormányzati Társulás

A 2021. augusztus 17-ei Társulási tanácsi ülés 1. napirendi pontja: Beszámoló a veszélyhelyzet alatt hozott határozatokról
Előadó: Porga Ferenc elnök

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsának Elnökeként az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó humánjárvány megelőzése, illetve következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében elrendelt veszélyhelyzet kihirdetéséről szóló 478/2020. (XI. 3.) Korm. rendeletre, valamint a koronavírus-világjárvány elleni védekezésről szóló 2021. évi I. törvényre, a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatályba​lépéséről szóló – 271/2021. (V. 21.) Korm.rendelet 1.§ 69. pontjával módosított – 27/2021. (I. 29.) Korm.rendeletre tekintettel, a katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján a társulási tanács hatáskörét gyakorolva 2021. január 1. és 2021. június 14. közötti időszakban az alábbi döntéseket hoztam:

1/2021. (I.28.) sz. Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása:

A DÁM Önkormányzati Társulás és a Tamási és Környéke Szociális Központ 2020. évi költségvetésének módosítása a 2020. évi októberi feladat-finanszírozás korrekciójakor lekért egyéb működési célú támogatás növekedése, valamint az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet (Áhsz.) és a Beruházási Előkészítési Alap felhasználásáról szóló 678/2020. (XII.28.) Korm. rendelet 8. §-a alapján.
2/2021. (I.28.) sz. Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása:
A gyepmesteri, állatmentési tevékenység ellátására 2015. október 30. napjával kötött, a DÁM Önkormányzati Társulás és az ALPHA-VET Kft. közötti megbízási szerződés módosításának jóváhagyása, Tolnanémedi és Kalaznó Községek Önkormányzatának csatlakozása, valamint a megbízási szerződés kiegészítése miatt.

3/2021. (II.15.) sz. Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása
A DÁM Önkormányzati Társulás és a Tamási és Környéke Szociális Központ 2021. évi költségvetésének jóváhagyása.
4/2021. (II.15.) sz. Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása
A Tamási és Környéke Szociális Központ 2021. évi létszámkeretének meghatározása.
5/2021. (II.15.) sz. Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása
A Tamási és Környéke Szociális Központ és a DÁM Önkormányzati Társulás 2021. évi elfogadott költségvetése alapján döntés született a Tamási és Környéke Szociális Központ részéről 2.880.200 Ft működési hozzájárulás fizetéséről a DÁM Önkormányzati Társulásnál felmerülő, de az intézmény fenntartásából adódó dologi kiadások fedezésére.
6/2021.(II.15.) sz. Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása
A DÁM Önkormányzati Társulás és a Tamási és Környéke Szociális Központ 2021. évi közbeszerzési tervének jóváhagyása.
7/2021. (II.15.) sz. Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása
A fenntartó DÁM Önkormányzati Társulás a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 115. §-ában meghatározott kötelezettségének eleget téve felülvizsgálta az általa fenntartott Tamási és Környéke Szociális Központban alkalmazott intézményi térítési díjakat, melyek az utolsó módosítással érintett mértékben kerültek megállapításra 2021. évre.
8/2021.(III.16.) sz. Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása
A Tamási és Környéke Szociális Központ működése kapcsán a koronavírus terjedésének megelőzése és a kockázatok csökkentése miatt ellátási érdekből a fenntartó akként döntött, hogy:
Amennyiben az intézmény a szociális alapszolgáltatás működéséhez alkalmazott, a személyes gondoskodást nyújtó szociális intézmények szakmai feladatairól és működésük feltételeiről szóló 1/2000.(I.7.) SzCsM rendelet 3. számú mellékletében meghatározott szakképzettségi előírásoknak ideiglenesen nem felel meg, és a szolgáltatás biztosításához az adott szakfeladaton nem áll rendelkezésre szakképzett munkaerő, úgy a szükséges humánerőforrást egyéb módon biztosítja. Pl. más szakfeladaton foglalkoztatott munkaerő átirányítása

Valamennyi nappali ellátást nyújtó telephelyen - a veszélyhelyzet időtartama alatt - a szolgáltatást az igénybevevő lakókörnyezetében vagy infokommunikációs eszközök igénybevétele útján biztosítjuk.

Az intézmény a veszélyhelyzet ideje alatt a következő szolgáltatási elemeket biztosítja:

· Tanácsadás

· Esetkezelés

· Gondozás

· Étkeztetés (kizárólag kiszállítással)

· Felügyelet (csökkentett gyakorisággal)

· Háztartási vagy háztartást pótló segítségnyújtás (megnövekedett gyakorisággal)

· Készségfejlesztés (csökkentett gyakorisággal)

· Közösségi fejlesztés (csökkentett gyakorisággal)

9/2021.(IV.16.) sz. Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása
A Társulás fenntartásában működő orvosi ügyelet részére 1 db egyszemélyes ágy és 1 db szekrény beszerzésének és használatba adásának engedélyezése.
10/2021.(IV.16.) sz. Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása
A Társulás 2020. évi belső ellenőrzési tapasztalatairól szóló éves összefoglaló jelentés jóváhagyása.

11/2021.(IV.16.) sz. Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása
A Társulás által fenntartott Tamási és Környéke Szociális Központ gazdasági szervezetének kijelölése a DÁM Önkormányzati Társulás gazdálkodási feladatainak ellátására és végrehajtására, valamint az Intézmény és a Társulás közötti, a munkamegosztás rendjét tartalmazó megállapodás jóváhagyása. 
12/2021.(V.31.) sz. Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása
A DÁM Önkormányzati Társulás és a Tamási és Környéke Szociális Központ 2021. évi költségvetésének módosítása Magyarország központi költségvetéséről szóló XC. törvény módosítása, valamint a 2021. évi májusi feladat-finanszírozás korrekciójakor lekért egyéb működési célú támogatás növekedése és a központi orvosi ügyelet részére történt tárgyi eszköz beszerzés miatt.

13/2021.(V.31.) sz. Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása
A DÁM Önkormányzati Társulás és a Tamási és Környéke Szociális Központ 2020. évi költségvetésének teljesítéséről szóló beszámoló elfogadása.
14/2021.(V.31.) sz. Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása
A DÁM Önkormányzati Társulás és az általa fenntartott intézmények 2020. évi szakmai beszámolójának elfogadása.
15/2021.(V.31.) sz. Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása
A Tamási és Környéke Szociális Központ által ténylegesen végzett adóköteles tevékenységek TEÁOR szerinti besorolásának kiegészítése egyéb tevékenységként a 8891 Gyermekek napközbeni ellátása tevékenységgel Erzsébet-tábor pályázat beadása céljából, valamint a kapcsolódó változás-bejelentési kérelem benyújtása a Magyar Államkincstárhoz.

16/2021.(VI.14.) sz. Társulási Tanácsi Elnöki határozat rövid összefoglalása
A DÁM Önkormányzati Társulás Tanácsának elnökeként a Társulás által fenntartott Tamási és Környéke Szociális Központban a koronavírus terjedésének megelőzésére és a kockázatok csökkentésére 2021. július 1. napjától alkalmazandó eljárásrend jóváhagyása
A hivatkozott veszélyhelyzet alatt, 2020. december 31-ig meghozott elnöki döntésekről a 2021. május 31-ei döntéshozatal előterjesztésének részeként adtam tájékoztatást.

Kérem a beszámoló elfogadását.

Határozati javaslat:
A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta és elfogadta az elnök által a veszélyhelyzet ideje alatt hozott döntésekről szóló beszámolót.
Felelős: a Társulási Tanács elnöke
Határidő: azonnal

Tamási, 2021. augusztus 10.







Porga Ferenc








    elnök
