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                 DÁM Önkormányzati Társulás

A 2021. december 9-ei Társulási tanácsi ülés 4. napirendi pontja: A Társulás és Intézménye 2022. évi belső ellenőrzési terve

Előadó: Porga Ferenc elnök

A költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII.31.) Kormányrendelet (továbbiakban: Bkr.) alapján a belső ellenőrzési feladat ellátása továbbra is kötelező. 

31. § (1) A belső ellenőrzési vezető - összhangban a stratégiai ellenőrzési tervvel - összeállítja a tárgyévet követő évre vonatkozó éves ellenőrzési tervet.

(2) Az éves ellenőrzési tervnek a stratégiai ellenőrzési tervben és a kockázatelemzés alapján felállított prioritásokon, valamint a belső ellenőrzés rendelkezésére álló erőforrásokon kell alapulnia.

(3) Az elvégzett kockázatelemzés során magas kockázatúnak minősített területekre az éves ellenőrzési terv készítése során kiemelt figyelmet kell fordítani, és a lehető legrövidebb időn belül ellenőrizni kell.

A Bkr. 32. §-ban foglalt előírás alapján a következő évi belső ellenőrzési tervet a belső ellenőrzési vezető november 30-ig megküldi a társulás elnökének, melyet a társulási tanácsnak december 31-ig kell jóváhagynia.
A 2022. évi belső ellenőrzési tervet a melléklet tartalmazza. 
A 2022. évi ellenőrzéssel a Társulás, mint fenntartó a gyermekek védelméről szóló 1997. évi XXXI. törvény 104. § (1) c), e) pontjában meghatározott kötelezettségének tesz eleget.
Határozati javaslat:
A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a Társulás és Intézménye 2022. évi belső ellenőrzési tervét és azt a melléklet szerinti tartalommal elfogadta. 

Határidő: 2021. december 31.
Felelős: a társulási tanács elnöke 
Tamási, 2021. december 9.
                                                                           Porga Ferenc

                                                                          a Társulási Tanács elnöke

