







3. sz. melléklet

Szöveges indoklás
A DÁM Önkormányzati Társulás egyéb működési célú támogatása államháztartáson belülről érkező bevételei (638.102.228 Ft) az alábbi táblázatban szereplő tételekből és összegekből tevődnek össze:

	2022. évre igényelt feladatfinanszírozás összege
	478 144 559 Ft

	2021. évi feladatfinanszírozás elszámolásából adódó igénylés összege
	3 151 030 Ft

	Szociális ágazati pótlék
	87 164 204 Ft

	Önkormányzatok szociális hozzájárulása
	9 572 963Ft

	Önkormányzatok hozzájárulása Társulás dologi kiadásaihoz és gyepmesteri feladatokhoz
	2 862 154 Ft
6 419 918 Ft 

	Orvosi ügyeleti ellátás hozzájárulása
	42 769 300 Ft

	Önkormányzatok hozzájárulása belső ellenőrzési feladataikhoz
	5 118 100 Ft

	szociális központtól átvett működési célú támogatás
	2 900 000 Ft


A tagönkormányzatok részéről a DÁM Önkormányzati Társulásnak fizetett tagi hozzájárulás több részből tevődik össze. A tagi hozzájárulás mértéke a Társulás dologi kiadásaihoz 2022. évben 40 Ft/lakosságszám azon a 4 településen, ahol a társulás semmilyen, vagy csak belső ellenőrzési feladatot lát el. A személyi kiadásokhoz történő hozzájárulás mértékét ehhez hasonlóan 4 településen 25 Ft/lakosságszám mértékben állapítottuk meg. A társulás többi tagönkormányzatánál a Társulás 3 vagy annál több feladatot lát el (belső ellenőrzési, gyepmesteri, szociális feladatokat, ill. az orvosi ügyeleti ellátást), a tagi hozzájárulás mértéke a dologi kiadásokhoz egységesen 65 Ft/lakosságszám szerint került megállapításra, a személyi kiadásokhoz pedig 35 Ft/ lakosságszám szerint. A dologi kiadásokhoz így a tagönkormányzatok összesen 1.856.414 Ft-tal, míg a személyi jellegű kiadásokhoz 1.005.740 Ft-tal járulnak hozzá (összesen 2.862.154 Ft). A tagi hozzájárulás részét képező gyepmesteri szolgáltatás március hónaptól 19 önkormányzatnál jelentkezik, átalány díja havi bruttó 29.184.- Ft 

Orvosi ügyeleti ellátás hozzájárulása jelenleg 140 Ft/lakosságszám/hó, ami összesen 41.790.000 Ft 12 hónapra. Ezen összeg 1 önkormányzat tavalyi évi tartozása (1.101.240 Ft) és 1 önkormányzat túlfizetése (121.940 Ft) miatt 42.769.300 Ft-ra módosul.
A DÁM Önkormányzati Társulás kiadásai között a személyi juttatásnál az elnök tiszteletdíja és járuléka szerepel. A Dologi kiadásokat az internet- és telefonszolgáltatás, a közüzemi díjak, irodaszer beszerzés, postai szolgáltatási díj, a Deák F. utcai ingatlan biztosítási díja, a belső ellenőrzés, a gyepmesteri szolgáltatás, adatvédelmi szolgáltatás, könyvelőprogram és rendszergazda havidíja, karbantartás, ÁFA és kamat kiadás teszi ki.

A Társulás székhelyén találhatóak a Társulásba jogutódlással beolvadt Tamási és a Városkörnyéki Önkormányzatok Területfejlesztési Társulásának, valamint az általa alapított és végelszámolással megszüntetett Tamási Térségfejlesztő Ügynökség Kht-nak a dokumentumai. A dologi kiadások között ezen dokumentumok rendszerezésére, selejtezésének elvégzésére, a levéltárba adás lebonyolítására 600.000 Ft-ot terveztünk.
Mivel a Társulás dologi kiadásainak másik részét a szociális intézmény fenntartása miatt felmerült költségek teszik ki (bankköltség, rendszergazda, könyvelőprogram, belső ellenőrzés, cégautóadó) így 2022. évben 2.900.000 Ft-ot az intézmény átvállal és működési hozzájárulásként átutal a fenntartó részére.
A szociális hozzájárulás mértékét a feladatfinanszírozási normatíva, az intézmények egyéb bevételei és a feladatellátással kapcsolatos összes kiadás különbözete teszi ki. 

Belső ellenőrzési feladatot 2022. évben 18 önkormányzat, 3 kisebbségi önkormányzat és a társulás által fenntartott intézmény részére látunk el.
A Társulásnak egyéb bevétele a vendégszoba bérleti díjából, a Deák Ferenc utcai ingatlan bérleti díjához kapcsolódó közüzemi szolgáltatások továbbszámlázásából, a gyepmesteri tevékenység havidíja mellett felmerülő közvetített szolgáltatásként továbbszámlázott tételekből és banki kamatból keletkezik (összesen 2.309.100 Ft).
A társulás pénzmaradványa 47.921.779 Ft, mely az előző évek szabad pénzmaradványán felül (17.814.348 Ft) egyrészt a fenntartott szociális intézmény felé, valamint az orvosi ügyeleti ellátás végző szolgáltató felé kötelezettséggel terhelt 29.629.896 Ft-ból, a tavalyi évben az orvosi ügyeleti ellátáshoz kapcsolódó önkormányzati hozzájárulás és tagi hozzájárulás túlfizetéséből (147.535 Ft) és a Deák Ferenc utcai ingatlan bérleti díjából beszedett 330.000 Ft-ból tevődik össze.
A DÁM Önkormányzati Társulás munkaszervezeti feladatait a Mötv. 95. § (4) bekezdésében előírtaknak megfelelően a székhely település polgármesteri hivatala látja el. A Társulás a munkaszervezeti és közfeladatok ellátásával kapcsolatos költségekhez hozzájárul. Ezek többek között a feladat-ellátásban részt vevő köztisztviselővel (aljegyző, pénzügyi osztályvezető, titkársági ügyintéző), a pénzügyi-gazdasági és munkaszervezeti feladatok ellátásával megbízott közalkalmazottal (Dudás Adrienn) kapcsolatos valamennyi személyi jellegű kiadás, továbbképzéssel kapcsolatos költségek, a Társulást megillető pénzeszközök átutalásával, kezelésével kapcsolatos kiadások. Az egyéb működési kiadások között szerepel Tamási Város Önkormányzatának ezen megállapodás alapján átadott 1.700.000 Ft működési hozzájárulás. 
A finanszírozási kiadás a fenntartott szociális intézmény támogatását tartalmazza.

· Tamási és Környéke Szociális Központ 597.466.382 Ft.
