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                 DÁM Önkormányzati Társulás

A 2022. február 22-ei Tárulási Tanácsi ülés 8. napirendi pontja: A DÁM Önkormányzati Társulás által fenntartott szociális intézménynél alkalmazott intézményi térítési díjak felülvizsgálata
Előadó: Porga Ferenc, elnök
A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 115. §-a rendelkezik az intézményi térítési díj megállapításáról. Az (1) bekezdésben foglaltak alapján „az intézményi térítési díj a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások ellenértékeként megállapított összeg (a továbbiakban: intézményi térítési díj). Az intézményi térítési díjat a fenntartó tárgyév április 1-jéig állapítja meg.”
A veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. törvény 147. § (1) bekezdése, valamint a koronavírus-világjárvány nemzetgazdaságot érintő hatásának enyhítése érdekében szükséges gazdasági intézkedésről szóló 603/2020. (XII. 18.) Korm. rendelet előírása szerint a Társulás által fenntartott szociális intézményben nyújtott szolgáltatásért (házi segítségnyújtás, házi gondozás, szociális étkeztetés, idősek nappali ellátása, demens személyek nappali ellátása) megállapított intézményi térítési díj mértéke nem lehet magasabb, mint ugyanazon díjnak a Korm. rendelet hatálybalépését megelőző napon hatályos és alkalmazandó mértéke.
A jogszabályi előírások alapján a fenntartó felülvizsgálta a térítési díjakat és azok mértékét  az utolsó módosítással érintett mértékben állapítja meg a 2022. évre.
Határozati javaslat

A fenntartó DÁM Önkormányzati Társulás a szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény 115. §-ában meghatározott kötelezettségének eleget téve felülvizsgálta az általa fenntartott Tamási és Környéke Szociális Központban alkalmazott intézményi térítési díjakat. A Társulási Tanács az intézményi térítési díjakat - a veszélyhelyzettel összefüggő átmeneti szabályokról szóló 2021. évi XCIX. törvény 147. §-ára tekintettel - a 2022. évre az utolsó módosítással érintett mértékben, a melléklet szerint állapítja meg.
Határidő: 2022. április 1.
Felelős: a Társulási Tanács elnöke 

Tamási, 2022. február 14.
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