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                 DÁM Önkormányzati Társulás
A 2022. március 29-ei Társulási Tanácsi ülés 6. napirendi pontja: A DÁM Önkormányzati Társulás 2021. évi éves összefoglaló belső ellenőri jelentésének elfogadása
Előadó: Porga Ferenc, elnök
Tisztelt Polgármester Asszony/Úr! 

Az éves összefoglaló ellenőrzési jelentés elkészítését és annak tartalmi követelményét a költségvetési szervek belső kontrollrendszeréről és belső ellenőrzéséről szóló 370/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (továbbiakban: Bkr.) 48-49. §-a határozza meg. Az éves ellenőrzési jelentés elkészítéséért a belső ellenőrzési vezető felelős, amelyet a munkaszervezeti feladatokat ellátó költségvetési szerv vezetője (székhely település jegyzője) hagy jóvá. A munkaszervezeti feladatokat ellátó költségvetési szerv vezetője a tárgyévre vonatkozó éves összefoglaló ellenőrzési jelentést a tárgyévet követő február 15. köteles elkészíteni és legkésőbb a 2021. évi költségvetési beszámolóról szóló határozat elfogadásáig a Társulási Tanács elé terjeszteni jóváhagyásra.

Fentiekre tekintettel kérem a határozati javaslat elfogadását.
A Társulás és az általa fenntartott intézmény belső ellenőrzéséről készült éves összefoglaló ellenőri jelentést a határozat melléklete tartalmazza.

Határozati javaslat

A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta a Társulás 2021. évi belső ellenőrzési feladatellátásának tapasztalatairól készült éves összefoglaló ellenőri jelentést és azt a melléklet szerinti tartalommal elfogadja.
Határidő: 2022. május 31.
Felelős: a Társulási Tanács elnöke

Tamási, 2022. március 22.








Porga Ferenc s. k.
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