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                 DÁM Önkormányzati Társulás
A 2022. május 12-ei Társulási tanácsi ülés 6. sz. napirendje: A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása
Előadó: Porga Ferenc elnök

Szakály Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 10/2022. (IV.14) számú önkormányzati határozatában úgy döntött, hogy a szociális étkeztetést 2022. szeptember 1. napjától a DÁM Önkormányzati Társulás keretein belül, a Tamási és Környéke Szociális Központ feladatellátásában szeretnék működtetni.

Fentiek alapján a szolgáltatói nyilvántartás bejegyzés módosításához szükséges a DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Megállapodásának módosítása. A Megállapodás 6.1. Tamási és a Városkörnyéki Önkormányzatok Szociális Integrációs Központja alpontjában rögzített szociális étkeztetés ellátási területe kiegészül Szakály településsel.

A szolgáltatói nyilvántartás bejegyzéshez szükséges a Tamási és Környéke Szociális Központ Alapító Okiratának, Szakmai programjának és SZMSZ-ének módosítása, melyre a soron következő társulási ülésen kerül sor. 

A Társulási Megállapodás módosításához a társulásban részt vevő tagönkormányzatok képviselő-testületeinek minősített többséggel hozott döntése szükséges. 

Javaslom a határozati javaslat elfogadását.
A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási megállapodásának 2022. július 1-jétől hatályos módosításait az 1. számú melléklet, az egységes szerkezetű megállapodást a 2. számú melléklet tartalmazza.

Határozati javaslat 

1. A DÁM Önkormányzati Társulás Társulási Tanácsa megtárgyalta és az 1-2. számú melléklet szerinti tartalommal elfogadja a Társulási megállapodás 2022. július 1. napjától hatályos módosításait, és az egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodást.

2. A Társulási Tanács felhatalmazza a Társulási Tanács elnökét, hogy a Társulási megállapodás módosítását utolsóként aláíró képviselő-testület jóváhagyó határozatának megküldése után, legkésőbb 2022. június 15. napjáig a módosítást és a módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Társulási megállapodást küldje meg a Magyar Államkincstárnak.

Határidő: 2022. június 15.

Felelős: elnök
Tamási, 2022. május 2.







Porga Ferenc s. k.
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